11Iro

HAms: upuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuewn: 27.07.2009 14:07:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.07.2009 20:13:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179212/answer/179213




YToOHI CKa3aTh JIEYUTCS 3TO UIK HET, cliefyeT 00CIefoBaThCS U YCTaHOBUTh IPUYUHY YMEHbIIEHUS
JIEBOTO SIMYKA (MJIM YBeTMUEHUS TPABOTo AudKa). [ 3TOT0 Hafmo 00PaTUThCS K IETCKOMY YPOJIOTY
1711 OCMOTpa U 00CliejOBaHuU .



